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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELSŐ OSZTÁLYOS BEÍRATÁSRÓL 

 

(2021/2022-es tanév) 

Mikor válik tankötelessé gyermeke? 

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, illetve legkésőbb az 

azt követő évben (hetedik életévben) tankötelessé válik. Az a gyermek, akinek esetében azt a szakértői 

bizottság javasolja, további egy nevelési évig az óvodában részesül ellátásban, és ezt követően (nyolcadik 

életév) válik tankötelessé. 

Ha a gyermek az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget korábban eléri, a kormányhivatal a szülő 

kérelmére szakértői bizottság véleménye alapján engedélyezheti, hogy a gyermek hatéves kor előtt 

megkezdje tankötelezettségének teljesítését. 

Ki dönt a tankötelezettség kezdetéről? 

Alapesetben az óvoda vezetője dönt a tankötelezettség kezdetéről. Így tehát, ha a gyermek betölti a 6. 

életévét, a vezetőnek döntenie kell, hogy iskolába menjen-e vagy még egy évig óvodában maradjon. 

Amennyiben az utóbbi lehetőség mellett dönt, majd egy év letelte után még mindig úgy véli, hogy a 

gyermek nem érett az iskolára, már a szakértői bizottság véleményét kell kérnie. A szakértői bizottság 

javaslata tehát csak annak esetében szükséges, akit csak nyolcévesen kívánnak iskolába küldeni. 

 

Abban az esetben, ha a gyermek nem járt óvodába, az iskolaérettségi vizsgálat alapján ugyancsak szakértői 

bizottság dönt. 

 

Hogyan döntenek a tankötelezettség kezdetéről? 

A tankötelezettség megkezdésének feltétele a gyermek iskolába lépéshez szükséges fejlettségének megléte, 

és ennek igazolása. A gyermek iskolába lépéshez szükséges fejlettségének jellemzőit az Óvodai nevelés 

országos alapprogramjának kiadásáról szóló kormányrendelet részletesen meghatározza. Az iskolakezdéshez 

az alábbi feltételek megléte szükséges: testi, lelki és szociális érettség, amelyek egyaránt szükségesek a 

sikeres iskolai munkához. 

Az óvodapedagógusok a gyermekek fejlődésének nyomon követéséről szóló óvodai dokumentumok alapján 

döntenek arról, hogy a gyermek elérte-e az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget. Ideális esetben igazolást 

adnak arról, hogy gyermek iskolába mehet. 

Ha egyértelműen úgy ítélik meg, hogy gyermek fejlettsége nem teszi lehetővé az iskolakezdést, akkor 

további egy év óvodáztatásról határoznak. Ha a dokumentumok alapján nem tudják egyértelműen megítélni 

a gyermek fejlettségét, akkor az iskolaérettség megállapítására szakértői bizottsági vizsgálatot 

kezdeményeznek. 

 

Mit tehetek, ha nem értek egyet az óvoda döntésével? 

Ha a szülő nem ért egyet az óvodával, és korainak találja a hatéves iskolakezdést, vagy éppen azzal nem ért 

egyet, hogy a gyermek további egy évig óvodában maradjon, szakértői bizottsági vizsgálatot 

kezdeményezhet a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Érdi Tagintézményénél (2030 Érd, Fő utca 42.) a 

gyermek iskolába lépéshez szükséges fejlettségének megállapítására. 

Az iskola igazgatója is kezdeményezheti a szakértői bizottság vizsgálatát, ha tudomást szerez arról, hogy a 

szülő nem értett egyet az óvoda döntésével. Erre azonban csak akkor van lehetőség, ha a kérdésben a 

szakértői bizottság korábban még nem hozott döntést. 
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Mikor kell beiratkozni az iskolába? 

A Kormányhivatalok által meghatározott időpontban: 2021. április 15. 8.00-18.00 

           2021. április 16. 8.00-17.00 

Melyik iskolába kell beiratkozni? 

A gyermeket beíratni a lakóhely szerint illetékes vagy a választott iskolába lehet. Az az intézmény köteles 

felvenni a tanulót, amelynek körzetében életvitelszerűen lakik. 

Az iskolák felvételi körzetét a kormányhivatalok határozzák meg. A kormányhivatal február utolsó napjáig 

tájékoztatja a települési önkormányzatokat és az illetékességi területén működő általános iskolákat a kijelölt 

körzetekről. Iskolánk körzete: Tárnok nagyközség közigazgatási területe. 

Hogyan lehet beiratkozni? 

A törvényes képviselők kétféle módon írathatják be gyermekeiket az általános iskola első évfolyamára a 

2020/2021-as tanévben.  

Csak papír alapon történő adminisztrációval: 

A törvényes képviselő(k) a korábbi évek gyakorlatának megfelelően személyesen megjelennek a 

köznevelési intézményben, és ott a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok alapján az intézmény rögzíti a 

gyermekek adatait a KRÉTA rendszerben, és elvégzi a szokott műveleteket (összevetés kormányhivatali 

körzetes listával, adatok felvitele, stb.). 

Elektronikus jelentkezés lehetőségével kiegészített adminisztrációval: 

KÖFOP l.o.o – VEKOP 15 – 2017 – 00054 Köznevelés Állami Fenntartóinak Folyamat Egységesítése és 

Elektronizálása (KAFFEE) projektben kifejlesztett elektronikus ügyintézési felületen (https://eugyintezes.e-

kreta.hu/kezdolap; a továbbiakban: e - Ügyintézés felület) keresztül – regisztráció után – indítja a gyermek 

törvényes képviselője a beiratkozási folyamatot. Minden tankerületi központ által fenntartott intézménynek 

biztosítania kell az elektronikus ügyintézéssel történő jelentkezés lehetőségét, azok számára, akiknek erre 

igényük van. 

Az e - Ügyintézés felületén ki lehet tölteni a gyermeknek a beiratkozáshoz szükséges adatait a rendszer által 

felkínált űrlapon. Ezekhez az adatokhoz a felvitel után az érintett intézmény is hozzáfér, így a beiratkozás 

napján már nem lesz szükség ezek felvitelére. Emellett az egyes nyilatkozatok (törvényes képviselői 

nyilatkozat) a rendszerből letölthetőek, és aláírás után a másolatok feltölthetőek. 

A emberi erőforrások minisztere 19/2021. (III. 10.) határozatának értelmében a 
járványhelyzet miatt  szülőnek, gondviselőnek nem kell személyesen megjelennie az 
intézményben, hanem elektronikus úton is eljárhat. Utóbbi esetben a szükséges 
dokumentumokat elegendő a nevelési év, illetve a tanév megkezdésekor benyújtani. 

A beiratkozás napján – függetlenül attól, hogy a két jelentkezési mód közül melyiket választja – meg kell 

jelennie személyesen az intézményben, ahol a beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat, illetve a 

nyilatkozatok eredeti példányát be kell mutatnia. 

 

Mit vigyek magammal a beíratáskor? 

 A gyermek nevére kiállított személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvány.  

(személyi igazolvány, anyakönyvi kivonat) 

 A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány.  (lakcímkártya) 
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vagy Életszerű lakcím nyilatkozati nyomtatvány  

 A gyermek nevére kiállított TAJ kártya 

 Az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás.  

(eredeti Óvodai Szakvélemény) 

 Sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye. 

(amennyiben van ilyen szakvélemény) 

 Diákigazolványhoz az Okmányiroda által kiállított fényképes adatlap. 

 5 éves orvosi státusz lap (csak az 5 éves jó!) 

Hogyan értesülök az igazgató döntéséről? 

Az iskola igazgatója levélben vagy e-mailben értesíti a szülőt a felvételi kérelem elbírálásáról a döntést 

megalapozó indokolással és a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással együtt. 

Mi történik, ha elmulasztom a beiratkozást? 

Az intézményvezető a járási hivatalnak jelzi, ha nem íratták be intézményébe a felvételi körzetében élő 

tanköteles tanulót, és arról is értesítést küld, ha körzeten kívüli gyermeket vett fel. 

További fontos tudnivalók: 

A felvétel elutasítása esetén a szülő, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 37. § (2) 

bekezdése alapján érdeksérelemre, illetve jogszabálysértésre vagy az intézmény belső szabályzatának 

megsértésére hivatkozással nyújthat be (jogorvoslatra irányuló) kérelmet a járási hivatal közleményében, 

hirdetményében meghatározott határidőig, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 

intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. (1) bekezdés. 

A kérelmet az intézménynél kell benyújtani. Az intézményvezető jogszabálysértésre vagy az intézmény 

belső szabályzatának megsértésére hivatkozással benyújtott kérelmet javaslatával és a keletkezett iratokkal 

együtt megküldi a fenntartó részére, aki a kérelmet elutasíthatja, illetve a döntést megváltoztathatja, vagy 

megsemmisítheti, és a nevelési-oktatási intézményt új döntés meghozatalára utasíthatja. 

Az érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelmet – a fenntartó tankerületi központ hatáskörébe tartozó 

kérelmek kivételével – az iskolaszék, ennek hiányában, a szülői közösség és nevelőtestület tagjaiból álló, 

legalább három tagú bizottság vizsgálja meg. A vizsgálat eredményeképpen az iskolaszék, vagy a bizottság: 

 a kérelmet elutasítja, 

 a döntés elmulasztóját döntéshozatalra utasítja, 

 a hozott döntést megsemmisíti, és a döntéshozót új döntés meghozatalára utasítja. 

A benyújtott kérelmeket a kérelem elbírálására jogosult a vonatkozó szabályok szerinti határidőben köteles 

elbírálni. 

NYILATKOZATOK: (a nyomtatványok a honlapon megtalálhatóak) 

 Felvétel iránti kérelem és adatlap  

 Adatvédelmi nyilatkozat 

 Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról 

 Nyilatkozat a törvényes képviseletről ebben a tekintetben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 

V. törvény 4. könyvének előírásai az irányadók.  

A közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozó kitöltésére nem kötelezhető a szülő vagy 

gondviselő, mert ezt nem írja elő jogszabály, azonban annak kitöltését – a korábbi gyakorlatnak 

megfelelően, a jogszabályi kötelezettségeinek teljesítése érdekében – kérheti a köznevelési 

intézmény. Mindemellett fel kell hívni a törvényes képviselők figyelmét arra, hogy ebben az esetben 

önként teszik meg a nyilatkozatot, és adják meg azzal kapcsolatban a releváns adatokat.  
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 A beiratkozáskor az Etika/Hit- és erkölcstan oktatásra vonatkozó nyilatkozatot meg kell tennie a 

szülőknek. 

 Nyilatkozat logopédiai szűréshez 

 Étkezéssel kapcsolatos nyilatkozatok (csak az étkezést igénylőknek) 

o Étkezést kérő nyilatkozat (Tárnok Szociális Védőnői és Gyermekjóléti Szolgálat) 9. számú 

melléklet 

o Étkezési kedvezményt igénylő nyilatkozat (10. számú melléklet) 

 


